

Ieri, 17.03.2019, a plecat dintre noi una dintre marile personalități ale cercetării și învățământului geologic românesc. Domnul Profesor Emerit Dr. Marin Șeclăman s-a stins din viață lăsând în urma sa un gol sufletesc și profesional greu de umplut.

Născut la data de 20 decembrie 1938, în localitatea Dănciulești, județul Gorj, a absolvit cursurile Facultății de Geologie și Geografie în anul 1962, iar în anul 1972 a obținut titlul de Doctor în Geologie, cu specializarea Petrologie. Activitatea universitară începută în anul 1962 a parcurs toate treptele academice, culminând cu anul 1993, în care eminentul geolog a ajuns la gradul de Profesor Universitar.

Interesele științifice ale Profesorului Emerit Dr. Marin Șeclăman au inclus o gamă largă de subiecte legate de petrologie, vulcanologie și echilibre minerale, care s-au concretizat în contribuții privind petrografia, mineralogia, metalogenia și tectonica regională, petrografia ambientală și arheometria.

De-a lungul timpului, talentul său didactic, caracterul enciclopedic al gândirii sale, și calitatea umană deosebită au ajutat la formarea a sute de geologi care și-au lăsat la rândul lor amprenta asupra geologiei românești. La orele de curs, când Pământul era desfășurat pe tablă sub forma celei mai captivante povești, sau în aplicațiile de teren, cu mulți kilometri parcurși în căutarea celor mai grăitoare aflorimente, domnul profesor a fost mereu abordabil, explicând probleme complexe cu umor și o eleganță simplă, care nu poate veni decât dintr-o profundă cunoaștere a lumii înconjurătoare.

Astăzi, îndurerăți de vestea neașteptată a plecării sale către eternitate, ne îndreptăm gândurile spre familia îndoliată, căreia îi transmitem cele mai sincere condoleanțe.

Institutul Geologic al României, cu recunoștință pentru numărul mare de foști studenți ai Profesorului Emerit Dr. Marin Șeclăman care duc mai departe stindardul cunoașterii geonomice în cadrul instituției, își exprimă regretul etern pentru dispariția unui prieten, îndrumător și model de viață.

Adio, Domnule Profesor!